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Helytörténeti kiállítás

2012. január 22-én a Magyar Kultúra Napján megnyílt a Polgári állandó

Helytörténeti Kiállítás. Évekkel ezelőtt felvetődött a gondolat egy „polgári múzeum”

létrehozására. A gyűjtő munkát Tóth Józsefné, az Ady Endre Művelődési Központ

művelődésszervezője tartotta kézben, kísérte végig, majd adta át az összegyűjtött

tárgyakat, néhai Dovák Sándornak, aki műhelyében restaurálta azokat, és kiállítást

rendezett belőle.

A művész halála után a gyűjteményt felesége, Dovákné Kiss Ágnes adta át az Ady

Endre Művelődési Központnak.

Az elmúlt hetekben gyors, precíz munkával, berendezésre került a kiállítás a Móricz

út 5. sz alatt.

Az ünnepi megnyitón a Tisza Dráma és Táncszínház tagjainak előadásban

elhangzott Arany János: Családi kör, illetve Veres Péter: Én nem mehetek el innen

című verse Bártfai Enikő és Radics Vivien előadásában. Szekeres Józsefné szívhez

szóló, polgári népdalt énekelt. Bálint Gergő és Vámosi Máté a Tisza Dráma és

Táncszínház tagjai, a kiállítás mottóját mondták el, mely így hangzik:

 

„Látogassatok el Polgárra, szívesen látott vendég itt mindenki.

Nézzétek meg a szép nagy templomot, amelyben

őseiteket megkeresztelték, amelyben megesküdtek.

Nézzétek meg a Kálváriadombot és vigyetek egy szál

virágot a temetőbe, ahol őseitek nyugszanak”

/Megyesi József/

A következőkben Tóth József polgármester megnyitotta a kiállítást. Majd a

polgármester úr és Dr Baranya György, az Oktatási, Kulturális és Sportbizottság

elnöke, átvágták a szalagot, elhelyezték az emlékezet koszorúját a Dovák Sándor

emlékfal előtt.

A város elöljárói kifejezték köszönetüket a művész közeli hozzátartozóinak,

feleségének és két lányának.

Ezután városunk szülötte, C. Tóth János történész tartott előadást, Polgár kulturális

örökségéről. Az előadás után a Tiszavirág Citerazenekar és az Árvácska népdalkör

szórakoztatta a vendégeket, akik közben megkóstolhatták a polgári hurkát, pitét,

görhét, és a jó borokat.

Az Ady Endre Művelődési Központ köszönetet mond azoknak a segítőknek, akik a

kiállítás létrehozásában nagy szerepet vállaltak.

Mindenekelőtt köszönetet mondunk azoknak a polgári lakosoknak, akik a

rendelkezésre bocsátották a kiállítás berendezésének tárgyait. Köszönet
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Dovák Sándornak, a restaurálásért, feleségének Dovákné Kiss Ágnesnek, hogy a

városnak átadta az összegyűjtött és restaurált kiállítási anyagot, amellyel segítette,

hogy Polgár városnak állandó Helytörténeti Kiállítása legyen.

A városgondnokság dolgozóinak, hogy az anyag elszállításában a kiállítási

helyiségek rendbetételében, rendelkezésünkre álltak.

Külön szeretnénk megköszönni Megyesi Józsi bácsinak, hogy rendelkezésünkre

bocsátotta a már elkészült könyveinek kép és szöveganyagát. Köszönjük, hogy

adaptálhattuk az egyik könyvének záró sorait, mely a kiállítás fő mottója lett.

Köszönjük azoknak az önzetlen embereknek a segítségét, akik fáradtságot nem

kímélve, minden anyagi szolgáltatás nélkül, segítettek berendezni a kiállítást,

mozgatták a nehéz bútorokat, kreatív ötletekkel segítették a tárgyak elhelyezését, a

képek, kiírások elkészítését. Név szerint is említsük meg őket: Nagyné Erdei Judit,

Derzsényi Dénes, Radics Krisztián, Horváth Renátó.

Úgy gondolom, hogy nem veszik rossz néven, mint a Művelődési Központ

Intézményvezetője, megköszönöm a dolgozóimnak azt az áldozatos, kitartó, gyors,

precíz munkát, amellyel lehetővé tették, hogy Polgáron helytörténeti kiállítás

nyíljon.

Az Ady Endre Művelődési Központ fontos feladatnak tekinti a kiállítási gyűjtemény

állagának megóvását, gyarapítását. Tervei között szerepel, az ámbitus megnyitása,

és a mellette lévő udvar szépítése.

Olyan programokat szeretne szervezni, amely Polgár kulturális örökségét bemutatja

a gyermekeknek, rendhagyó honismereti órák keretében. Ebben a sajátos

környezetben, olyan játszóházak szervezését tervezi, amelyekben

megismerkedhetnek a résztvevők a hagyományos népi kismesterségekkel.

Kipróbálhatják például a csuhézást, a fazekasságot. Játszhatnak különböző, rég

elfelejtett népi játékokat, tanulhatnak népdalokat, és néptáncot. Talán, a felnőttek

körében meg lehet szervezni az eszvátával (szövőszékkel) való ismerkedést, és

meg lehet tanulni, a szövés rejtelmeit. Lehet szervezni népmesemondó,

népdaléneklő versenyeket. Ha elég számú érdeklődő lesz, táncházat is. Tehát,

lélegző, élő kiállítást szeretnénk, mely ápolja Polgár hagyományait.

Arra bíztatom önöket, hogy látogassák meg a helytörténeti kiállítást, pörgessék

vissza az idő kerekét, beszélgessenek a régmúltról, érezzék jól magukat.

Radics Zoltánné

Az Ady Endre Művelődési Központ Intézményvezetője
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